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ВСТУП 

 

Згідно зі Стандартом вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право», затвердженим наказом МОН України від 20 

липня 2022 р. №643, формою підсумкової атестації є складання Єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ) у порядку, 

визначеному Кабінетом Міністрів України.  

Атестація відбувається з метою підтвердження досягнення 

результатів навчання та формування компетентностей, які визначені 

Стандартом.  

Підготовка до складання ЄДКІ відбувається у формі самостійної 

роботи студентів, а також консультацій, які проводяться викладачами, 

які проводили заняття з освітніх компонентів, включених до ОПП 
«Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування». 

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

Мета дисципліни полягає в підготовці до підсумкової атестації з 

навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти зі 
спеціальності 081 «Право», а саме складання Єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту шляхом актуалізації знань, вмінь та навичок, 

набутих в процесі навчання. 

 

Компетентності студентів, що формуються в результаті засвоєння 

дисципліни 
Код Зміст компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері права. 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як 

усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 
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груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Фахові компетентності 

СК1 Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях 

правової невизначеності. 

СК2 Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України. 

СК3 Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на розвиток правової 

системи та правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, 

давати розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти 

альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових 

спорів. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності.  

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм 

права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності 

правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних 

рішень з належною аргументацією. 

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових 

актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, 
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прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та 

вмотивованості. 

 

Програмні результати навчання, які досягаються в результаті 

засвоєння дисципліни 
Код Програмні результати 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового 

регулювання. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, принципами та професійними етичними 

стандартами. 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів 

з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, 

бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти 

їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження. 

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації 

складних комплексних проблем, що постають з цього 

дослідження, аргументувати висновки.  

ПРН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного 

спрямування (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і 

письмово. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі 

аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання.  

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі 

усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей 

та принципів функціонування права. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та 
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приватного права і кримінальної юстиції. 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок 

правової системи України з правовими системами Ради Європи 

та Європейського Союзу. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів 

правозастосування. 

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-

правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 

прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 
 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Підготовка до Єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

здійснюється у формі самостійної роботи студентів над 

першоджерелами та навчально-методичною літературою. 

Водночас навчальним планом передбачено, що викладачі, які 

ведуть лекції та практичні заняття на другому (магістерському) рівні 
вищої освіти в КНУБА зі спеціальності 081 «Право» (ОП «Захист прав 

людини у сфері будівництва та містобудування»), проводять для 

студентів консультації з тих тем та дисциплін, заняття з яких ними 

проводилось. Консультації здійснюються щотижнево, а також на запит 

академічних груп в навчально-методичному кабінеті кафедри 

політичних наук і права (ауд. 432).  

 

 

ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ 

 

Конституційне право України 

Місце конституційної скарги в механізмі захисту прав людини в 

Україні. Порядок звернення із конституційною скаргою до 

Конституційного Суду України. Особливості провадження у справах за 

конституційними скаргами в Конституційному Суді України. Порядок 
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застосування рішень та висновків Конституційного Суду України 

судами загальної юрисдикції. Зміст та значення принципів Конституції 

України за офіційною конституційною доктриною України. Юридичні 

позиції Конституційного Суду України з питань організації та 

функціонування органів та посадових осіб публічної влади. Юридичні 
позиції Конституційного Суду України з питань гарантування прав та 

свобод людини і громадянина. 

 

Адміністративне право України 

Інструменти публічного адміністрування: нормативний акт, 

адміністративний акт, адміністративний договір. Адміністративна 

процедура та її види. Обмеження, що застосовуються до публічних 

службовців щодо запобігання корупційним проявам. Адміністративне 
деліктне право. 

 

Адміністративне судочинство в Україні 

Офіційне з’ясування всіх обставин у справі як спеціальний 

принцип адміністративного судочинства. Предметна, інстанційна та 

територіальна юрисдикція адміністративних судів. Способи судового 

захисту прав, свобод, інтересів особи від порушень з боку суб’єкта 
владних повноважень. Позовне провадження: практичні проблеми 

розгляду і вирішення адміністративних справ. Перегляд судових рішень 

в адміністративних справах. 

 

Міжнародне публічне право, міжнародний захист прав людини 

Міжнародно-правові засади співробітництва України з суб’єктами 

міжнародного права, включаючи питання визнання. Роль і значення 

(Європейської) Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод 1950 р. Міжнародно-правові стандарти і конституційне 

законодавство України про правовий статус Індивіда. Порядок 

укладення, виконання та припинення дії міжнародних договорів 

України. Міжнародно-правові питання участі України в міжнародних 

організаціях. Дія міжнародного права в національній правовій системі 

України. Міжнародно-правові інструменти впливу правової системи 

Європейського Союзу на правопорядок України, зокрема питання 

наднаціональності. Загальні положення і правовий статус Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони. Міжнародно-правові підстави та засоби зміни 

державної території. Міжнародно-правові засоби вирішення спорів. 
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Практика розгляду спорів за участі України у міжнародних судових 

установах. Наслідки порушення міжнародно-правових зобов’язань у 

міжнародному праві. Правове регулювання застосування сили у 

міжнародних відносинах та систем колективної безпеки. Питання 

статусу та режиму морських просторів, зокрема участь України у 
міжнародних конвенційних механізмах. Міжнародно-правові засади 

статусу та режиму повітряних та космічних просторів, зокрема участь 

України у міжнародних конвенційних механізмах. Міжнародні 

зобов’язання України у сфері захисту прав людини та міжнародні 

механізми контролю за їх виконанням. Міжнародні зобов’язання 

України у сфері охорони навколишнього середовища. 

 

Цивільне право України 
Правові наслідки недійсності правочинів. Особисті немайнові 

відносини у цивільному праві. Здійснення та захист права власності та 

інших речових прав. Правові наслідки порушення договірних 

зобов’язань. Деліктна відповідальність у цивільному праві. 

Зобов’язання щодо передачі майна у власність та у користування. 

Зобов’язання з набуття, збереження майна без достатньої правової 

підстави. Захист права інтелектуальної власності. Застосування норм 
спадкового права. 

 

Цивільне процесуальне право України 

Предметна, суб’єктна, інстанційна та територіальна цивільна 

юрисдикція. Ефективність представництва для захисту прав, свобод та 

інтересів у порядку цивільного судочинства. Позовне провадження: 

практичні проблеми розгляду і вирішення цивільних справ. Особливості 

розгляду цивільних справ у порядку окремого та наказного 
провадження. Перегляд судових рішень у цивільних справах. 

 

Трудове право України 

Зайнятість населення і працевлаштування. Трудовий договір та 

його види. Оплата праці та її нормування. Гарантії та компенсації. 

Трудова дисципліна. Матеріальна відповідальність сторін трудового 

договору. Трудові спори. 

 

Міжнародне приватне право 

Методи регулювання відносин в міжнародному приватному праві. 

Джерела (форми) міжнародного приватного права. Принцип автономії 

волі у міжнародному приватному праві. Особливості та кваліфікація 
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колізійної норми. Конфлікт кваліфікацій. Проблеми застосування 

колізійних норм. Уніфікація та гармонізація норм міжнародного 

приватного права. Колізійні питання права власності. Питання 

спадкування у міжнародному приватному праві. Порядок укладення та 

розірвання транскордонних шлюбів, правове регулювання особистих 
немайнових і майнових відносин подружжя, ускладнених іноземним 

елементом. Загальні положення зовнішньоекономічних договорів 

(контрактів). Застосування «Правил ІНКОТЕРМС» в 

зовнішньоекономічних договорах. Договірні зобов’язання у 

міжнародному приватному праві. Деліктні зобов’язання в 

міжнародному приватному праві. Колізійні прив’язки, застосовувані до 

регламентації трудових відносин з іноземним елементом. Міжнародний 

цивільний процес. Міжнародний комерційний арбітраж та інші 
альтернативні способи вирішення спорів з іноземним елементом. 

 

Кримінальне право України 

Призначення покарання та застосування інших заходів 

кримінально-правового впливу. Злочини проти основ національної 

безпеки. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи. 

Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. 
Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканності особи. Кримінальні правопорушення проти власності. 

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки. Кримінальні 

правопорушення проти громадського порядку та моральності. 

Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг 

 

Кримінальне процесуальне право України 
Збирання, перевірка та оцінка доказів. Застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. Досудове розслідування у 

кримінальному процесі. Судове провадження у кримінальному процесі. 

Міжнародна правова допомога у кримінальному провадженні. Видача 

осіб, які вчинили правопорушення (екстрадиція) 

 

Міжнародне кримінальне право включаючи міжнародне 

співробітництво у сфері запобігання злочинності 
Умови застосування норм міжнародного гуманітарного права. 

Кваліфікація збройного конфлікту на території України відповідно до 

законодавства України. Статус комбатантів, інших учасників збройного 

конфлікту та цивільних осіб у міжнародному гуманітарному праві. 
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Міжнародна відповідальність за порушення міжнародного 

гуманітарного права. Застосування положень Кримінального кодексу 

України за порушення законів та звичаїв війни. Універсальна 

юрисдикція держав щодо міжнародних злочинів у міжнародному праві. 

Юрисдикція України щодо міжнародних злочинів. Юрисдикція та 
процесуальні аспекти діяльності Міжнародного кримінального суду. 

Зобов’язання України щодо відповідальності за міжнародні злочини. 

Зобов’язання України щодо відповідальності за конвенційні злочини  

 

Загальні етичні вимоги правничої професії 

Незалежність, безсторонність та доброчесність. Об’єктивність і 

недопущення конфлікту інтересів, вимоги щодо несумісності. 

Відданість верховенству права та правам людини. Конфіденційність та 
збереження професійної таємниці. Етичні засади взаємовідносин між 

правниками. Реагування на неетичну поведінку колег. Дотримання 

високих етичних стандартів на робочому місці і поза ним, офлайн та 

онлайн. Дисциплінарна відповідальність правника за порушення 

етичних стандартів. 

 

 

ІНСТРУМЕНТИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Когнітивні рівні 
Рівень A. «Знання». 

Рівень B. «Знання», «Розуміння». 

Рівень C. «Знання», «Розуміння», «Застосування». 

Рівень D. «Знання», «Розуміння», «Застосування» та «Аналіз»/ 

«Синтез»/«Оцінка» 

 

Специфікація екзаменаційного завдання 
Екзаменаційна робота складається з фабул (описів фактичних 

обставин ситуації). До кожної фабули наводяться не більше 12 тестових 

завдань (запитань) за типами: 

Типи тестових завдань: 

1) завдання, що мають по чотири варіанти відповіді, серед яких 

лише один правильний; 
2) завдання, що мають по сім варіантів відповідей, серед яких 

лише три правильні; 

3) завдання, що потребують визначення 

послідовності/пріоритетності; 
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4) завдання, що потребують визначення відповідності. 

Відповідь на кожне з запитань оцінюється в 0 або 1 тестовий бал: 1 

бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано 

неправильну відповідь, або вказано більше однієї відповіді, або 

відповіді не надано. 
Загальна кількість тестових завдань (запитань) - 120. 

На виконання роботи відведено 180 хвилин. 

Максимальна кількість тестових балів, яку можна набрати, 

надавши правильні відповіді на всі запитання, - 120 тестових бали. 

 
Деталізована структура ЄДКІ 

Код Найменування розділу/теми Питома 

вага, % 

Найвищий 

когнітивний 

рівень 

1 Конституційне право України 7 D 

1.1 Місце конституційної скарги в механізмі захисту прав 

людини в Україні 

  A 

1.2 Порядок звернення із конституційною скаргою до 

Конституційного Суду України 

  C 

1.3 Особливості провадження у справах за 

конституційними скаргами в Конституційному Суді 

України 

  C 

1.4 Порядок застосування рішень та висновків 

Конституційного Суду України судами загальної 

юрисдикції 

  B 

1.5 Зміст та значення принципів Конституції України за 

офіційною конституційною доктриною України 

  D 

1.6 Юридичні позиції Конституційного Суду України з 

питань організації та функціонування органів та 

посадових осіб публічної влади 

  D 

1.7 Юридичні позиції Конституційного Суду України з 

питань гарантування прав та свобод людини і 

громадянина 

  D 

2 Адміністративне право України 7,5 C 

2.1 Інструменти публічного адміністрування: нормативний 

акт, адміністративний акт, адміністративний договір 

  B 

2.2 Адміністративна процедура та її види   B 

2.3 Обмеження, що застосовуються до публічних 

службовців щодо запобігання корупційним проявам 

  B 

2.4 Адміністративне деліктне право   C 

2.5 Провадження в справі про адміністративний проступок: 

стадії, правовий статус учасників, акти, що 

ухвалюються на окремих стадіях провадження 

  C 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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3 Адміністративне судочинство в Україні 7,5 C 

3.1 Офіційне з'ясування всіх обставин у справі як 

спеціальний принцип адміністративного судочинства 

  C 

3.2 Предметна, інстанційна та територіальна юрисдикція 

адміністративних судів 

  C 

3.3 Способи судового захисту прав, свобод, інтересів особи 

від порушень з боку суб'єкта владних повноважень 

  A 

3.4 Позовне провадження: практичні проблеми розгляду і 

вирішення адміністративних справ 

  C 

3.5 Перегляд судових рішень в адміністративних справах   B 

4 Міжнародне публічне право, міжнародний захист 

прав людини 

10 C 

4.1 Міжнародно-правові засади співробітництва України з 

суб'єктами міжнародного права, включаючи питання 

визнання. Роль і значення (Європейської) Конвенції про 

захист прав людини і основоположних свобод 1950 р. 

та практики Європейського суду з прав людини для 

правової системи України 

  B 

4.2 Міжнародно-правові стандарти і конституційне 

законодавство України про правовий статус індивіда 

  C 

4.3 Порядок укладення, виконання та припинення дії 

міжнародних договорів України 

  A 

4.4 Міжнародно-правові питання участі України в 

міжнародних організаціях 

  B 

4.5 Дія міжнародного права в національній правовій 

системі України. Міжнародно-правові інструменти 

впливу правової системи Європейського Союзу на 

правопорядок України, зокрема питання 

наднаціональності 

  C 

4.6 Загальні положення і правовий статус Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством 

з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони 

  B 

4.7 Міжнародно-правові підстави та засоби зміни 

державної території 

  B 

4.8 Міжнародно-правові засоби вирішення спорів Практика 

розгляду спорів за участі України у міжнародних 

судових установах 

  B 

4.9 Наслідки порушення міжнародно-правових зобов'язань 

у міжнародному праві 

  C 

4.10 Правове регулювання застосування сили у 

міжнародних відносинах та систем колективної безпеки 

  C 

4.11 Питання статусу та режиму морських просторів, 

зокрема участь України у міжнародних конвенційних 

  A 
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механізмах. Міжнародно-правові засади статусу та 

режиму повітряних та космічних просторів, зокрема 

участь України у міжнародних конвенційних 

механізмах 

4.12 Міжнародні зобов'язання України у сфері захисту прав 

людини та міжнародні механізми контролю за їх 

виконанням 

  C 

4.13 Міжнародні зобов'язання України у сфері охорони 

навколишнього середовища 

  A 

5 Цивільне право України 13 D 

5.1 Правові наслідки недійсності правочинів   C 

5.2 Особисті немайнові відносини у цивільному праві   B 

5.3 Здійснення та захист права власності та інших речових 

прав 

  C 

5.4 Правові наслідки порушення договірних зобов'язань   D 

5.5 Деліктна відповідальність у цивільному праві   C 

5.6 Зобов'язання щодо передачі майна у власність та у 

користування 

  B 

5.7 Зобов'язання з набуття, збереження майна без 

достатньої правової підстави 

  A 

5.8 Захист права інтелектуальної власності   B 

5.9 Застосування норм спадкового права   C 

6 Цивільне процесуальне право України 9 D 

6.1 Предметна, суб'єктна, інстанційна та територіальна 

цивільна юрисдикція 

  B 

6.2 Ефективність представництва для захисту прав, свобод 

та інтересів у порядку цивільного судочинства 

  A 

6.3 Позовне провадження: практичні проблеми розгляду і 

вирішення цивільних справ 

  D 

6.4 Особливості розгляду цивільних справ у порядку 

окремого та наказного провадження 

  C 

6.5 Перегляд судових рішень у цивільних справах   C 

7 Трудове право України 10 D 

7.1 Зайнятість населення і працевлаштування   A 

7.2 Трудовий договір та його види   D 

7.3 Робочий час і час відпочинку   B 

7.4 Оплата праці та її нормування. Гарантії та компенсації   C 

7.5 Трудова дисципліна   B 

7.6 Матеріальна відповідальність сторін трудового 

договору 

  C 

7.7 Трудові спори   C 

8 Міжнародне приватне право 6 C 

8.1 Методи регулювання відносин в міжнародному   A 
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приватному праві. Джерела (форми) міжнародного 

приватного права 

8.2 Принцип автономії волі у міжнародному приватному 

праві 

  B 

8.3 Особливості та кваліфікація колізійної норми. Конфлікт 

кваліфікацій. Проблеми застосування колізійних норм 

  C 

8.4 Уніфікація та гармонізація норм міжнародного 

приватного права 

  B 

8.5 Колізійні питання права власності   B 

8.6 Питання спадкування у міжнародному приватному 

праві 

  C 

8.7 Порядок укладення та розірвання транскордонних 

шлюбів, правове регулювання особистих немайнових і 

майнових відносин подружжя, ускладнених іноземним 

елементом 

  C 

8.7 Загальні положення зовнішньоекономічних договорів 

(контрактів). Застосування "Правил ІНКОТЕРМС" в 

зовнішньоекономічних договорах. Договірні 

зобов'язання у міжнародному приватному праві. 

Деліктні зобов'язання в міжнародному приватному 

праві 

  C 

8.8 Колізійні прив'язки, застосовувані до регламентації 

трудових відносин з іноземним елементом 

  C 

8.9 Міжнародний цивільний процес   C 

8.10 Міжнародний комерційний арбітраж та інші 

альтернативні способи вирішення спорів з іноземним 

елементом 

  C 

9 Кримінальне право України 9 D 

9.1 Призначення покарання та застосування інших заходів 

кримінально-правового впливу 

  B 

9.2 Злочини проти основ національної безпеки   B 

9.3 Кримінальні правопорушення проти життя та здоров'я 

особи 

  D 

9.4 Кримінальні правопорушення проти волі, честі та 

гідності особи 

  B 

9.5 Кримінальні правопорушення проти статевої свободи 

та статевої недоторканності особи 

  B 

9.6 Кримінальні правопорушення проти власності   C 

9.7 Кримінальні правопорушення проти громадської 

безпеки 

  B 

9.8 Кримінальні правопорушення проти громадського 

порядку та моральності 

  B 

9.9 Кримінальні правопорушення у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з 

  B 
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наданням публічних послуг 

10 Кримінальне процесуальне право України 8 D 

10.1 Збирання, перевірка та оцінка доказів   B 

10.2 Застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження 

  A 

10.3 Досудове розслідування у кримінальному процесі   C 

10.4 Судове провадження у кримінальному процесі   D 

10.5 Міжнародна правова допомога у кримінальному 

провадженні 

  B 

10.6 Видача осіб, які вчинили правопорушення 

(екстрадиція) 

  B 

11 Міжнародне кримінальне право, включаючи 

міжнародне співробітництво у сфері запобігання 

злочинності 

8 D 

11.1 Умови застосування норм міжнародного гуманітарного 

права. Кваліфікація збройного конфлікту на території 

України відповідно до законодавства України 

  C 

11.2 Статус комбатантів, інших учасників збройного 

конфлікту та цивільних осіб у міжнародному 

гуманітарному праві 

  B 

11.3 Міжнародна відповідальність за порушення 

міжнародного гуманітарного права 

  B 

11.4 Застосування положень Кримінального кодексу 

України за порушення законів та звичаїв війни 

  D 

11.5 Універсальна юрисдикція держав щодо міжнародних 

злочинів у міжнародному праві. Юрисдикція України 

щодо міжнародних злочинів 

  B 

11.6 Юрисдикція та процесуальні аспекти діяльності 

Міжнародного кримінального суду 

  A 

11.7 Зобов'язання України щодо відповідальності за 

міжнародні злочини 

  B 

11.8 Зобов'язання України щодо відповідальності за 

конвенційні злочини 

  B 

12 Загальні етичні вимоги правничої професії 5 B 

12.1 Незалежність, безсторонність та доброчесність   B 

12.2 Об'єктивність і недопущення конфлікту інтересів, 

вимоги щодо несумісності 

  B 

12.3 Відданість верховенству права та правам людини   B 

12.4 Конфіденційність та збереження професійної таємниці   B 

12.5 Етичні засади взаємовідносин між правниками. 

Реагування на неетичну поведінку колег 

  B 

12.6 Дотримання високих етичних стандартів на робочому 

місці і поза ним, офлайн та онлайн 

  B 

12.7 Дисциплінарна відповідальність правника за   B 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2341-14
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2341-14
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порушення етичних стандартів 

 

 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Навчальні посібники та нормативно-правові акти з підготовки 

до Єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

 

Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти: затв. Наказом МОН України від 
20.07.2022 р. №643. URL: http://surl.li/gopvp (дата звернення: 

01.06.2023). 

Про апробаційне проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту за спеціальностями «Право» та «Міжнародне 

право» на другому (магістерському) рівні вищої освіти у 2023 році: 

Наказ Міністерства освіти і науки України від 29 березня 2023 р. 

№362. URL: http://surl.li/kgbol (дата звернення: 01.06.2023). 

Про затвердження програми єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту за спеціальностями «Право» та «Міжнародне право» на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти: Наказ Міністерства освіти і науки 

України від 08 жовтня 2021 р. №1076. URL: http://surl.li/kgbrb (дата 

звернення: 01.06.2023). 

Про підготовку до проведення ЄДКІ за спеціальностями 081 Право 

та 293 Міжнародне право: Лист Міністерства освіти і науки України від 

10 серпня 2023 р. №3/4316-23. 

ЄДКІ 2023. «Право» та «Міжнародне право»: навч. посіб. / [уклад.: 
Л. О. Чернов]. – Харків : Право, 2023. – 202 с. 

Брателя С.Г. Підготовка до Єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту за спеціальністю 081 «Право» на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти. К.: Видавничий дім «Гельветика», 2022. 242 с. 

 

Рекомендовані нормативно-правові акти 

 
Конституція України від 28 червня 1996 р. (із змін.). URL 

:http://zakon1.rada.gov.ua/ laws/show/254к/96-вр (дата звернення: 

01.06.2023). 

Загальна декларація прав людини від 10.12.1948 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text (дата звернення: 

01.06.2023). 

Про ратифікацію Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод 1950 р., Першого протоколу та протоколів № 2, 
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4, 7 та 11 до Конвенції. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/475/97-

вр#Text  (дата звернення: 01.06.2023). 

Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 

16.12.1966 р. URL: http://zako№2.rada.gov.ua/laws/show/995_043 (дата 

звернення: 01.06.2023). 
Міжнародний пакт про соціальні, економічні і культурні права від 

16.12.1966 р. URL: http://zako№2.rada.gov.ua/laws/show/995_042 (дата 

звернення: 01.06.2023). 

Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 

04.11.1950 р., з поправками, внесеними відповідно до положень 

Протоколів № 11 та № 14 URL: 

http://zako№2.rada.gov.ua/laws/show/995_004 (дата звернення: 

01.06.2023). 
Європейська соціальна хартія (переглянута). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_062 (дата звернення: 01.06.2023). 

Конвенція проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або 

таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085 (дата звернення: 01.06.2023). 

Конвенція про рабство від 25.09.1926 р. із змінами, внесеними 

Протоколом від 07.12.1953 р. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_161 (дата звернення: 01.06.2023). 

Додаткова конвенція про скасування рабства, работоргівлі та 

інститутів і звичаїв подібних до рабства. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_160 (дата звернення: 01.06.2023). 

Конвенція про права дитини. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021. (дата звернення: 

01.06.2023). 

Міжнародна конвенція про ліквідацію всіх форм расової 
дискримінації. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_105 (дата 

звернення: 01.06.2023). 

Конвенція про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_207 (дата звернення: 

01.06.2023). 

Конвенція про охорону біологічного різноманіття (Ріо-де-

Жанейро, 05.06.1992 р.), ратифікована Законом України від 29.11.1994 

р. Відомості Верховної Ради України. 1994. № 49. Ст. 433. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_030#Text (дата звернення: 

01.06.2023). 

Рамкова конвенція ООН про зміну клімату (Ріо-де-Жанейро, 

11.06.1992 р.), ратифікована Законом України від 29.10.1996 р. 
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Відомості Верховної Ради України. 1996. №50. Ст. 277. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_044#Text (дата звернення: 

01.06.2023). 

Виборчий кодекс України : Закон України від 19 грудня 2019 р. № 

396-IX. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/396-20#Text (дата 
звернення: 01.06.2023). 

Цивільний кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. № 435-

IV. Відомості Верховної Ради України. 2003. № 40. Ст. 356. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text (дата звернення: 

01.06.2023). 

Господарський кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. № 

436-IV. Відомості Верховної Ради України. 2003. № 18. Ст. 144. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text (дата звернення: 
01.06.2023). 

Кримінальний кодекс України: Закон України від 5.04.2001 р. 

№2341-ІІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text (дата 

звернення: 01.06.2023). 

Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 

13.04.2012 р. №4651-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-

17#Text (дата звернення: 01.06.2023). 
Земельний кодекс України: Закон України від 25.10.2001 р. 

№2768-ІІІ. Відомості Верховної Ради України. 2002. № 3-4. Ст. 27. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text (дата звернення: 

01.06.2023). 

Про адміністративну процедуру: Закон України від 17 лютого 2022 

р. №2073-ІХ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2073-20#Text 

(дата звернення: 01.06.2023). 

Про акціонерні товариства : Закон України від 27.07.2022 р. № 
2465-IX. Голос України від 20.08.2022 р. № 171. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2465-20#Text (дата звернення: 

01.06.2023). 

Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 №1556-VІІ. URL : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 (дата звернення: 01.06.2023). 

Про Вищу раду правосуддя : Закон України від 21.12.2016 р. № 

1798-VIII URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1798-19 (дата 

звернення: 01.06.2023). 
Про відходи: Закон України від 05.03.1998 р. №187/98-ВР. 

Відомості Верховної Ради України. 1998. № 36-37. Ст. 242. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/187/98-вр#Text (дата звернення: 
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Про військово-цивільні адміністрації : Закон України від 

03.02.2015 р. № 141-VIII. URL : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/141-

19 (дата звернення: 01.06.2023). 

Про громадянство України : Закон України від 18.01.2001 р. № 
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(дата звернення: 01.06.2023). 

Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 

інвестиціями в Україні: Закон України 17.12.2020 р. №1116-ІХ. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1116-20#Text (дата звернення: 

01.06.2023). 

Про екологічну мережу України: Закон України від 24.06.2004 р. 

Відомості Верховної Ради України. 2004. № 45. Ст. 502. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1864-15#Text (дата звернення: 
01.06.2023). 

Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб : 

Закон України від 20.10.2014 р. № 1706-VII. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1706-18 (дата звернення: 01.06.2023). 

Про інвестиційну діяльність : Закон України  від 18.09.1991 р. № 

1560-ХІІ. Відомості Верховної Ради України. 1991. № 47. Ст. 646. URL: 
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Про інформацію : Закон України від 02.10.1992 р. № 2657-ХІІ (в 
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http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2657-12 (дата звернення: 01.06.2023). 

Про Кабінет Міністрів України : Закон України від 27.02.2014 р. 

№ 794-VII (із змін.). URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/794-18 

(дата звернення: 01.06.2023). 

Про Конституційний Суд України : Закон України від 13.07.2017 
р. № 2136-VIII. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2136-19  (дата 

звернення: 01.06.2023). 

Про комітети Верховної Ради України : Закон України від 
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Про місцеве самоврядування в Україні : Закон України від 
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Барабаш Ю.Г., Бориславська О.М., Венгер В.М. Конституційне 

право : підручник. Київ : ВАІТЕ, 2021. 528 с.  

Бевзенко В.М., Коломоєць Т.О., Миронюк Р.В., Мельник Р.С. та 

ін. Загальне адміністративне право. Вид. друге. К.: Видавничий дім 

«Гельветика», 2023. 688 с. 

Бевзенко В.М., Смокович М.І. Адміністративний процес України: 

теорія, практика. К.: Видавництво «Дакор», 2022. 1256 с. 
Бурбика М.М., Колеснікова М.В., Солонар А.В. Адміністративний 

процес України (у схемах) : навчальний посібник. Суми : Сумський 

державний університет, 2019. 108 с. 

Василенко І.А., Півоваров О.А., Трус І.М., Іванченко А.В. 

Урбоекологія. Дніпро: Акцент ПП, 2017. 309 с.  

Галунько В., Діхтієвський П., Кузьменко О. та ін. Адміністративне 

право України. Повний курс : підручник. За ред. В. Галунька, 
О. Правоторової. Видання третє. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2020. 584 с. 

Гладьо Ю.О., Мартин В.М., Самагальська Ю.Я. та ін. 

Корпоративне право: підручник. За заг. ред. проф. О. С. Яворської. 

Дрогобич : Коло, 2020. 650 с. 
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Зайчук О.В., Оніщенко Н.М., Заєць А.П., Журавський В.С. та ін. 

Теорія держави і права. Академічний курс. Підручник. 2-е видання, 

перероб. і доп. К.: Юрінком Інтер, 2006. 688 с. 

Кологойда О.В., Гарагонич О.В., Дорошенко Л.М. Корпоративне 
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Наливайко Л. Р., Степаненко К. В. Міжнародно-правові стандарти 
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Петришин О.В., Зінченко О.В., Лук’янов Д.В. Порівняльне 
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Повний курс: навч. посіб. Київ: Юрінком Інтер, 2020. 556 с.  
Трудове право України: підручник (за ред. проф. О. М. Ярошенко). 

Харків: Вид-во 2022. 376 с. 

Фатхутдінова О.В., Куненко І.С., Максимова Л.О., Хлабистова 

К.В. Теорія держави і права. К.: Юркнига, 2021. 454 с. 
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Шемшученко Ю.С., Оніщенко Н.М., Зайчук О.В. та ін. Правові 

системи сучасності : навч. посіб. для магіст. права. Відп. ред. Ю.С. 
Шемшученко. К. : Юридична думка, 2012. 492 с. 

 

Конспекти, курси лекцій 

Гультай М. М. Конституційна скарга у механізмі доступу до 

конституційного правосуддя: курс лекцій. Київ : Центр учбової 

літератури, 2019. 269 с. 
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Данильян О.Г., Жданенко С.Б., Калиновський Ю.Ю. та ін. 
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Карпунцов В.В. та ін. Актуальні проблеми конституційного та 

адміністративного процесу: методичні рекомендації з підготовки до 

практичних занять, виконання індивідуальних завдань та самостійної 

роботи для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 081 «Право». Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-ОП Шпак В.Б., 
2022. 
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Шпак В.Б., 2022. 
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спеціальності 081 «Право». Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-ОП Шпак В.Б., 
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Велика українська юридична енциклопедія : у 20 т. Нац. акад. 

прав. наук України; Ін-т держави і права ім.. В. М. Корецького НАН 

України; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. Х. : Право, 2018. 

Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод (у 
питаннях і відповідей): навчально-довідковий посібник/Національний 

юридичний університет імені Ярослава Мудрого; ред.: І.В.Яковюк. 

Харків: Право, 2019.124с. 

Рішення Європейського суду з прав людини щодо доступу до 

інформації / Харківська правозахисна група ; упоряд. О. М. Павліченко. 

2-ге вид., випр. та допов. Харків : Права людини, 2017. 472 с. 

 

Монографії, наукові статті 
Актуальні проблеми сучасного конституційного права України : 

зб. наук. пр. / Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. 

Відп. ред. Ю. С. Шемшученко, О. В. Батанов. К. : Юридична думка, 

2020. 456 с.  
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Анісімова Г.В. Теоретичні засади розвитку екологічного 

законодавства в контексті природно-правової доктрини: монографія. 

Харків: Право, 2019. 672 с. 

Верланов С. О. Економічні і соціальні права людини: європейські 

стандарти та їх впровадження в юридичну практику України 
(загальнотеоретичне дослідження). Львів: Край, 2009. 196 с. 

Європейська конвенція з прав людини: основні положення, 

практика застосування, український контекст / за ред. О. Л. Жуковської. 

К.: ВІ-ПОЛ, 2004. 960 с. 

Закон України «Про медіацію». Науково-практичний коментар. К.: 

Видавництво «Талком», 2023. 241 с. 

Калинюк С.С., Бисага Ю.М., Бєлов Д.М., Ярема В.І. 

Конституційно-правовий статус адвокатури в механізмі реалізації права 
людини і громадянина на правову допомогу : моногр. Ужгород : 

Гельветика, 2017. 197 с.  

Корпоративні правовідносини : монографія / Ю. М. Жорнокуй, С. 

О. Сліпченко, В. Г. Жорнокуй. – Харків : ЕКУС, 2021. – 248 с. 

Костас П. Захист внутрішньо переміщених осіб відповідно до 

Європейської Конвенції з прав людини та інших стандартів Ради 

Європи: посіб. Харків: Право, 2017. 151 с.  
Кримінальний кодекс України з постатейним коментарем, 

висновками Верховного Суду України / упоряд. С. Г. Туманов.  Х. : 

Право, 2019.  792 с. 

Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України. за 

ред. М. І. Мельника, М. І. Хавронюка. К. : Юрид. думка, 2018. 1316 с. 

Оніщенко Н. М., Пархоменко Н. М. Соціальний вимір правової 

системи: реалії та перспективи: Монографія / Відп. ред. Ю. С 

Шемшученко.  К.: Юридична думка, 2011.  180 с. 
Порівняльне правознавство (правові системи світу) : [монографія] 

/ [Ю. С. Шемшученко, О. В. Зайчук, Н. М. Оніщенко та ін.] ; за ред. О. 

В. Зайчука, Н. М. Оніщенко. – К. : Парламентське вид-во., 2008. – 488 с. 

Похиленко І. С. Способи судового захисту суб'єктів 

господарювання / Ірина Сергіївна Похиленко. // Юридичний вісник 

«Повітряне і космічне право». – 2020. – №1. – С. 162-167. 

Спасибо-Фатєєва І.В. Право власності. Способи захисту крізь 

призму судової практики. К.: Видавництво ЕКУС, 2023. 616 с. 
Спасибо-Фатєєва І.В. Цивільний кодекс України. Науково-

практичний коментар. Том 3. Право власності та інші речові права.. К.: 

Видавництво ЕКУС, 2023. 808 с. 
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Теорія і практика застосування конституційного права України / 

А.О. Селіванов. Харків : Право, 2016. 176 с. 

Тертишник В. М. Конституція України. Науково-практичний 

коментар. Вид. 2-ге, доповн. і перероб. Київ: Алерта, 2023. 464 с. 

Цивільний процес: теорія і практика. Концепції вчених з 
удосконалення законодавства про цивільне судочинство. Монографія. / 

за заг. ред. Фурси С.Я., Бичкової С.С. Київ: Алерта, 2023. 640 с. 

Шамрай В.В. Конституційне право в умовах глобалiзацiї та 

міждержавної інтеграції: теоретико-методологічний аспект : моногр. 

2018. 358 с.  
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